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1. СЛУХАЛИ: 
Рудяк Людмилу Іванівну, голову робочої групи, яка привітала всіх членів Робочої 

групи та повідомила, що враховуючи заяву Смольницької О.В. від 22.04.2024 Вх.№2692/06-

18 про вихід з робочої групи,  розпорядженням міського від  27.05.2024, № 124-од «Про 

внесення змін в Додаток №1 до розпорядження міського голови №5-од від 02.01.2024 «Про 

створення робочої  групи з впровадження субпроєктів «Програми з відновлення України» 

Європейського інвестиційного банку у Фастівській міській територіальній громаді» 

Смольницьку О.В. виключено із складу робочої групи та включено ЄРИШ Наталія, 

начальника управління освіти виконавчого комітету Фастівської міської ради, депутат 

Фастівської міської ради та РІПКО Наталія директор Фастівського академічного ліцею №9, 

депутат Фастівської міської ради. 
З метою організації ефективної роботи Робочої групи необхідно для новоприйнятих 

членів робочої групи  обрати та затвердити напрямами діяльності за які вони будуть 

відповідати. 

 

Внесено наступні пропозиції: 

- призначити ЄРИШ Наталію, начальника управління освіти виконавчого комітету 

Фастівської міської ради, депутата Фастівської міської ради відповідальним спеціалістом із 

зав’язків з громадськістю та зацікавленими сторонами по проекту: Реконструкція 

Фастівського академічного ліцею №9 Фастівської міської ради Київської області за 

адресою: вул. Шевченка, 51 м. Фастів, Київської області 
 

- виключити СМОЛЬНИЦЬКУ Олену, депутата ФМР, зі складу моніторингової 

групи у зв’язку з виключенням її зі складу робочої групи впровадження субпроектів 

 

- включити до моніторингової групи по проекту «Реконструкція Фастівського 

академічного ліцею №9 Фастівської міської ради Київської області за адресою: вул. 

Шевченка, 51 м. Фастів, Київської області», члена робочої групи РІПКО Наталію, 

директора Фастівського академічного ліцею №9, депутата Фастівської міської ради. 

 
Голосування: 

ЗА: 9 (дев’ять) 

ПРОТИ: - 

УТРИМАЛИСЬ: - 

 

ВИРІШИЛИ: 

Затвердити відповідальних осіб з числа членів Робочої групи для забезпечення 

виконання Планів соціального менеджменту по субпроєктах ПВУ. 

 
ВИСТУПИЛИ: 

СВИРИДЕНКО Наталія, секретар робочої групи, яка повідомила, деякі члени 

робочої групи повідомили про свою відсутність з поважних причин, а саме: РІПКО Наталія 

директор Фастівського академічного ліцею №9, відсутня у зв’язку з проведенням НМТ у 

ліцеї №9, а АВКСЕНТЮК Тетяна відсутня у зв’язку з участю в заходах присвячених Дню 

вшанування пам’яті дітей, які загинули внаслідок війни росії проти України і неможливістю 

підключитися в онлайн форматі. 

 

2. СЛУХАЛИ: 
СВИРИДЕНКО Наталію, секретаря робочої групи, яка повідомила, що 17.11.2023 

Мінінфраструктурою оголошено було додатковий конкурсний відбір проєктів, який тривав 

до 20.12.2023. За результатами засідання Експертної робочої групи з питань ініціювання, 

підготовки, супроводження та реалізації спільних з Європейським інвестиційним банком 
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проектів в рамках Програми з відновлення України  відповідно до витягу з протоколу №1 

від 29.01.2024, затверджено перелік проектів, що фінансуються за рахунок субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам у рамках ПВУ. До даного переліку  по 

Фастівській громаді включено об’єкт (Субпроєкт): Реконструкція Фастівського 

академічного ліцею №9 Фастівської міської ради Київської області за адресою: вул. 
Шевченка, 51 м. Фастів, Київської області. Загальна кошторисна вартість проекту складає 

44548,815 тис.гривень. 

Проектом передбачено: 

 реконструкцію покрівлі та горищного перекриття, з оновленням водостоків і 

блискавкозахистом; 

 оновлення фасаду, цоколю, вхідних груп, з додаванням козирків та освітлення; 

 заміну вікон і дверей на енергозберігаючі; 

 гідроізоляцію підвалу та протирадіаційного укриття, і відновлення твердого 

покриття; 

 оновлення вентиляції в укритті (корпус Б) та в сховищі, разом з ремонтними 

роботами всередині; 

 влаштування вимощення навколо будівлі; 

 забезпечення доступності МГН; 

 встановлення пожежної сигналізації та оповіщення в приміщенні, укритті та 

сховищі; 

 мережу інтернету на всій площі сховища, укриття та точок доступу Wi-Fi. 

24.04.2024 року за № 13110-05/122 була підписана чотиристороння Угода про 

передачу коштів позики між  Міністерством фінансів України, Міністерством розвитку 

громад, територій та інфраструктури України, Фастівською міською радою, Управлінням 

освіти виконавчого комітету Фастівської міської ради, яке визначено кінцевим 

бенефіціаром і замовником проекту.   

 

3. СЛУХАЛИ: 

СВИРИДЕНКО Наталію, секретаря робочої групи, яка зазначила, що важливою 
умовою реалізації' субпроєктів, що фінансуються ЄІБ, є наявність у кінцевого бенефіціара 

Планів соціального менеджменту та дотримання екологічних та соціальних стандартів ЄІБ 

в процесі реалізації проектів. Фахівцями був підготовлений План соціального менеджменту 

по проекту Реконструкція Фастівського академічного ліцею №9, та направлений на 

погодження експертної групи ПРООН. 

 

ВИРІШИЛИ: 

Інформацію прийняти до відома 

 

4. СЛУХАЛИ: 

РАЧОК Оксану, відповідальну за впровадження заходів управління впливами та 

реагування на ризики, яка доповіла про результати відкритих торгів з особливостями  на  

закупівлю робіт за предметом закупівлі: «Капітальний ремонт головного лікувального 

корпусу, КНП ФМР «Фастівська БЛІЛ» по вул. Льва Толстого, 17 в м. Фастів Київської 

області (коригування)». Так закупівля робіт була відмінена у зв’язку з не наданням трьома 

учасниками відповідних документів передбачених тендерною документацією. Відповідна 

закупівля буде оголошена вдруге після внесення змін до тендерної документації. Відповідні 

зміни визначені Постановою КМУ 1178 ОСОБЛИВОСТІ здійснення публічних закупівель 

товарів, робіт і послуг для замовників, які набули чинності з 09 квітня 2024.  

 

ЄРИШ Наталію, начальника управління освіти ВК ФМР яка зазначила, що тендерна 

документація за процедурами відкритих торгів з особливостями  на  закупівлю робіт за 

проектом Реконструкція Фастівського академічного ліцею №9 Фастівської міської ради 

Київської області за адресою: вул. Шевченка, 51 м. Фастів, Київської області розроблена у  
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